

Anexo 2: Acta de Registro del Comité de Contraloría Social





INCHO.

ACTA DE REGISTRO DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL DEL PREP

I. DATOS GENERALES DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

Nombre del Comité de Contraloría Social Parque Villa Atl Número de registro 21114EMF001-04 Fecha de registro 30/10/2008

NOMBRE DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

Nombre de las y los contralores sociales (Calle, Número, Localidad, Municipio)

Firma o Huella Digital

Pedro Aguilar R

Isidro Perez Jimenez

Yazmin Potrero Hernandez

Pablo de la cruz Velasco Cruz

Martina Rodriguez Luna

Lating Set, Cro.

(Adjuntar la lista con nombre y firma de las y los testigos asistentes a la constitución del Comité)

II. DATOS DEL ESPACIO PUBLICO / PROYECTO INTEGRAL

Nombre del Espacio Público que se vigilará:

Parque Villa Atl

Instancia Ejecutora responsable:

H. Ayuntamiento de Puebla

Ubicación o Dirección:

e Ocotal entre zona deportiva parque colon y la barranca san lorenzo en la J.A. Sta. Maria Xonacate

Localidad:	Puebla	Municipio:Puebla	Estado:Puebla
Monto de la obra:	Federal	Estatal	Municipal
	178,627.0	0 23,705.00	154,922.00

III. FUNCIONES Y COMPROMISOS QUE REALIZARÁ EL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

verificar que las obras y acciones se inicien de acuerdo al tiempoestipulado en el contrato y que se ejecuten con la calidad que se menciona en el mismo

Compromisos:

estar presentes en los inicios de obras y acciones, analizar que durante el proceso se usor dos materiales con la calidad contratada; verificar que las obras se terminen en el emporesi purado estar presentes en el acta de entrega a recepcion y si existe alguna anomada marriestaria per escrito

Honorable type milenso

Encargado(a) del PREP en la Delegación SEDESOL ORGANO ESTATAL DE CONTROL (opcional*)

Lo óptimo es contar con el aval y apoyo de la Contraloría Social del Estado en las actividades

OLISPS/PVN-0